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НАСТАНИ
МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ ВО СОРАБОТКА СО ОПШТИНИТE КАВАДАРЦИ, 
ВЕЛЕС, ГОСТИВАР И НЕГОТИНО И ПРЕДСТАВНИК ОД ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ СКОПСКИ ПЛАНСКИ ИЗВРШИЈА ПРОМОЦИЈА 
НА НАЦИОНАЛНАТА КАМПАЊА ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОТПАД ,,ПОЗИТИВНА ПРОМЕНА''.

ВИКЕНД ЗАБАВА НА СКИ ЦЕНТАР МИХАЈЛОВО!   
НЕЗАБОРАВНА АВАНТУРА НА ПЛАНИНАТА КОЖУФ!  СКИЈАЊЕ 
И РЕКРЕАЦИЈА НА СОВРШЕНО УРЕДЕНИ ПАТЕКИ
ДЕНСКА ЗАБАВА СО DJ БУЛИ – РИТАМ КОЈ ТЕ ДВИЖИ!
СОНЧЕВИ МОМЕНТИ И ПРЕКРАСНИ ЗИМСКИ ПЕЈЗАЖИ
ВИКЕНД ИСПОЛНЕТ СО АДРЕНАЛИН, МУЗИКА И ЗАБАВА!
СКИ ЦЕНТАР МИХАЈЛОВО

УБАВ ДЕН ЗА ПОБЕДА!  
НАПРЕД ГФК ТИКВЕШ 1930 КАВАДАРЦИ/FC TIKVES 1930 KAVADARCI   
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СВЕТИ ТРИФУН 2025 ГОДИНА!
ВО ГАЛЕРИЈАТА ПРИ ДОМ НА КУЛТУРА “ИВАН МАЗОВ - КЛИМЕ“ КАВАДАРЦИ 
БЕШЕ ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА НА ДЕЛА ОД ВАЛАНДОВСКАТА ЛИКОВНА 
КОЛОНИЈА 2024. ИЗЛОЖБАТА БЕШЕ САМО ПОЧЕТОК ОД ЧЕСТВУВАЊАТА 
НА ПРАЗНИКОТ “СВЕТИ ТРИФУН“ ВО КАВАДАРЕЧКИОТ ДОМ НА КУЛТУРА. 
НА ИЗЛОЖБАТА БЕА ИЗЛОЖЕНИ ДЕЛА ОД ПОЗНАТИ ЛИКОВНИ УМЕТНИЦИ 
ОД ПОВЕЌЕ БАЛКАНСКИ ЗЕМЈИ!

ТРАДИЦИОНАЛНО ПО ПОВОД ОДБЕЛЕЖУВАЊЕТО НА ПРАЗНИКОТ СВЕТИ ТРИФУН, ВО 
САЛАТА ПРИ ДОМ НА КУЛТУРА ,,ИВАН МАЗОВ КЛИМЕ'' КАВАДАРЦИ, СЕ ОДРЖА ПЕТТОТО 
ИЗДАНИЕ ПО РЕД НА МУЗИЧКИОТ ФЕСТИВАЛ СРМА, ФЕСТИВАЛ НА ИЗВОРНА, НАРОДНА И 
ТРАДИЦИОНАЛНА МУЗИКА, РЕАЛИЗИРАН ОД СТРАНА НА ЦЕНТАРОТ ЗА КУЛТУРА ПРИ 
ОПШТИНА КОВИН, РЕПУБЛИКА СРБИЈА И ООМБУ ,,ЛАЗО МИЦЕВ РАЛЕ’’ ОД ОПШТИНА КАВА-
ДАРЦИ.

СВЕТИ ТРИФУН 

СВЕТИ ТРИФУН 2025! 
ВО РАМКИ НА „НЕДЕЛА НА ВИНО И ТРАДИЦИЈА“ ВО ЧЕСТ НА 
СВЕТИ ТРИФУН, ПОД ПОКРОВИТЕЛСТВО НА ГРАДОНАЧАЛ-
НИК И СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, БИБЛИОТЕКА 
ФЕТКИН ОРГАНИЗИРАШЕ ПРОМОЦИЈА НА СТИХОЗБИРКАТА 
„ДОМОТ НА ЉУБОВТА“ ОД КАВАДАРЧАНКАТА АНИТА 
БОШКОВА.

СВЕТИ ТРИФУН 2025!
ПРАЗНУВАЊЕ НА СВЕТИ ТРИФУН СО ТОПОЛ ЧАЈ И ДЕГУСТА-
ЦИЈА НА ВИНО НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД СО НАЈУБАВИТЕ 
МАКЕДОНСКИ ПЕСНИ!
ЗА МНОГУ ГОДИНИ СВЕТИ ТРИФУН!

СВЕТИ ТРИФУН 2025!
ВО ПРЕСРЕТ НА ПРАЗНИКОТ СВЕТИ ТРИФУН, ВО ЈОУ БИБЛИО-
ТЕКА ФЕТКИН КАВАДАРЦИ ТРАДИЦИОНАЛНО СЕ ОДРЖА 
НАСТАНОТ ,,ВИНО И ПОЕЗИЈА''  ЗА СИТЕ ЉУБИТЕЛИ НА 
УБАВОТО ВИНО И ПИШАНИОТ ЗБОР!
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СВЕТИ ТРИФУН
СВЕТИ ТРИФУН 2025!
НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД ИМАШЕ ДЕГУСТАЦИЈА НА НАЈДОБРОТО ВИНО ОД 
ТИКВЕШИЈАТА, НАЈВКУСНАТА ТРАДИЦИОНАЛНА МАКЕДОНСКА ХРАНА 
ПРИГОТВЕНА ОД НАШИТЕ ВРЕДНИ ДОМАЌИНКИ И ПРАЗНУВАЊЕ СО 
НАШАТА ИЗВОРНА МАКЕДОНСКА МУЗИКА!
ЗА МНОГУ ГОДИНИ!

ВО НАШЕТО УБАВО КАВАДАРЦИ И ОВАА ГОДИНА ГО СЛАВЕВМЕ ПРАЗНИКОТ НА 
ВИНОТО, ЧУВАР НА ЛОЗЈАТA И ЗАШТИТНИК НА ЛОЗАРИТЕ СВЕТИ ТРИФУН.
ПО ТОЈ ПОВОД И ОВАА ГОДИНА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ВО 
ПРОСТОРИИТЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРИРЕДИ КОКТЕЛ ПРИЕМ НА КОЈ 
ОСВЕН ДОМАЌИНИТЕ, ПРИСУСТВУВАА АМБАСАДОРИ, МИНИСТРИ, ПРАТЕНИЦИ, 
СОВЕТНИЦИ, ДРУГИ ГОСТИ, СЕКАКО ЗБОГАТЕН СО ДОБРО ВИНО И УБАВА 
МУЗИКА.
НА ЗДРАВЈЕ ЗА ЉУБОВ, СРЕЌА, ЗА СВЕТИ ТРИФУН, ЗА БЕРИЌЕТ И БОГАТ РОД, ЗА 
ТРАДИЦИЈАТА КОЈА НИЗ ВЕКОВИТЕ СЕ ЧУВА И НЕГУВА.
НЕКА Е ЧЕСТИТ СВ. ТРИФУН 

ТРАДИЦИОНАЛНО ЗАКРОЈУВАЊЕ НА ВИНОВА ЛОЗА ВО ЗНАК НА ПРАЗНУВАЊЕ-
ТО И ПРОШЕТКА ПО ИЗЛОЖБЕНИТЕ ШТАНДОВИ СО ВИНО И ПРОИЗВОДИ ОД 
ВИНО, НА ГРАДСКИ ПЛОШТАД КАВАДАРЦИ! КАКО, АКО НЕ СО ОНА ШТО НЕ 
ОДРЖУВА НИЗ ВЕКОВИТЕ, МАКЕДОНСКО ОРО, ВО ИЗВЕДБА НА НАШИТЕ КУЛТУР-
НИ АМБАСАДОРИ ФОЛКЛОРНИОТ АНСАМБЛ ТИКВЕШ!
УШТЕ ЕДНАШ ВИ ГО ЧЕСТИТАМЕ ПРАЗНИКОТ СВЕТИ ТРИФУН.
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53ТА СЕДНИЦА НА СОВЕТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ! 
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